

对圣施礼华的敬礼

传播对主业会创办人普遍敬礼的事实

2006年5月10日

施礼华于1975年逝世，数以千计认识他的人今天仍然健在。他是位当代的圣人，熟识现今的问题，并以现今的言语反思它们。

梵蒂冈于1990年就他的德行所颁布的法令中提到，许多基督徒每天「以普遍敬礼真诚表达的方式，」将他们所

关心和顾虑的事托付给他。为敬礼他所印制的祈祷卡以66种文字发行。

自施礼华逝世后，因他的代祷而收集、发表的恩惠超过十万个，来自80余国。

在这些恩惠中，有18个不寻常的治愈，经过非常详尽地考证并记录下来。这些故事收集在最近出版的《藉施礼华的代祷而治愈的病例》一书中，作者是福拉必欧 卡仆奇Flavio Capucci，Scepter Publishers于2002年发行。

教宗若望保禄二世祝圣了罗马的一个以施礼华为名的堂区。在他出生西班牙城市巴巴斯托，教区主教最近祝圣一座以他为名的圣堂。波兰高连(Morzyca)一个堂区也以他为名。

马德里的主教座堂献给他其中一个小圣堂。厄瓜多尔圭亚基尔的主教座堂，有一个小圣堂为荣耀他取名为「圣化日常平凡工作小圣堂」。在其

他国家也有献给他的小圣堂，其中包括一所在美国首府华盛顿D.C.教区中的天主教信息中心小圣堂。

有些国家，有如哥伦比亚、多米尼加联邦共和国、厄瓜多尔、洪都拉斯、意大利、秘鲁、波兰、和委内瑞拉等国都有发行他的纪念邮票。他的祖国西班牙于2000年6月26日发行了一款纪念他逝世二十五周年的邮票。

超过三十条街道或广场取施礼华为名，包括罗马、巴巴斯托城、洪都拉斯的德古西高巴、秘鲁的皮乌拉、萨尔瓦多的圣萨尔瓦多、厄瓜多尔的基多和菲律的拍希城等地。

西班牙塞维雅的一所安置无家可归者的庇护所取名为施礼华；巴西圣保禄的一间公立学校；玻利维亚安达斯山脉的一个山顶。甚至一位天文学家为了表示对施礼华的敬礼，而将自己发现的一颗新星以他为名。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-30/](https://opusdei.org/zhs/article/article-30/) (2026年2月1日)